

RETIFICAÇÃO DA DESCRIÇÃO DO ITEM Nº 04 DO EDITAL PREGÃO
PRESENCIAL Nº 13/2021

A Pregoeira do Município de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 02/2021, atendendo a **Secretária Municipal de Educação**, comunica aos interessados da licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL nº 13/2021, tendo como objeto: “**AQUISIÇÃO DE ARMARIO ROUPEIRO, ARQUIVO DE AÇO, COMPUTADORES E NOTBOOK PARA AS INSTITUIÇÕES DE ENSINO DA REDE MUNICIPAL E SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SAPOPEMA-PR**”, verificou-se a necessidade da seguinte retificação na Descrição do item nº 04.- ANEXO I . Onde Lia-se:

04	30	Und	<p>Notebook i3 RAM 8GB 32GB + SSD120GB Expansível Windows 10 Pro Tela 15,6" Cinza ou preto</p> <p>Tela de 14.1" Full HD</p> <p>Processador Celeron</p> <p>SSD de 512 GB de armazenamento expansíveis. Memória interna de 32GB.</p> <p>- Câmera 0,3MP</p> <p>- Bateria 5000 mAh</p> <p>Processador: Dual Core Celeron N3350 - 2M Cache, até 2,4 GH</p> <p>Armazenameto</p> <p>- Memória Interna: 32GB - Memória expansível: SSD 120GB</p> <p>Conectividade:</p> <p>- Wireless IEEE 802.11 b/g/n</p> <p>- Bluetooth 4.0</p> <p>Portas e slots</p> <p>- 2x USB3.0</p> <p>- 1x Micro SD</p> <p>- 1x Áudio</p> <p>- 1x HDMI</p> <p>- 1x DC-in</p> <p>- Kensington lock</p> <p>Conteúdo da embalagem:</p> <p>- Notebook</p> <p>- Manual</p> <p>- Carregador.</p>	3.353,56		
-----------	-----------	------------	--	----------	--	--

Leia-se:

04	30	Und	Notebook i3 RAM 8GB 32GB + SSD512GB Expansível	3.353,56		
-----------	-----------	------------	---	----------	--	--

		<p>Windows 10 Pro Tela 15,6" Cinza ou preto</p> <p>Memória 8GB (4 GB soldada+4GB módulo), RAM DRR4 Expansível até 20GB</p> <p>Tela Full HD</p> <p>Teclado padrão ABNT2, Som integrado</p> <p>Conectividade:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Wireless IEEE 802.11 b/g/n - Bluetooth 4.0 <p>Portas e slots</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2x USB3.0 - 1x Micro SD - 1x Áudio - 1x HDMI - 1x DC-in - Kensington lock <p>Conteúdo da embalagem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Notebook - Manual - Carregador. 		
--	--	---	--	--

Todas as demais cláusulas e condições postas no edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 11 de fevereiro de 2021.

Dirce de Fátima V. de Oliveira
Pregoeira